

# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

25 июля 2025

## НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

### **1. В Подмосковье инженеры Рослесозащиты проводят обследования молодняков, Инфодерево**

Рослесозащита, в рамках осуществления государственного мониторинга воспроизводства лесов, проводит в лесном фонде на территории Московской области специальные обследования наземным методом для оценки качественных и количественных характеристик лесных насаждений при воспроизводстве лесов. Работы запланированы в 5-ти лесничествах Московской области на общей площади 160 гектаров.

<https://infoderevo.ru/news/v-podmoskove-inzhenery-roslesozashchity-provodyat-obsledovaniya-molodnyakov/>

### **2. В Бурятии лесопатологи добрались до глухой тайги на катере и болотоходе, Восток-Телеинформ**

Специалисты филиала ФБУ «Рослесозащита» - «Центр защиты леса Республики Бурятия» провели оценку состояния деревьев в Прибайкальском лесничестве. Добраться туда обычными способами невозможно, поэтому использовали специализированную технику - катер КС-701 и снегоболотоход ТГМ 126-01.

<https://vtinform.com/news/144/217480/>

### **3. Лесопатологи Бурятии съездили в лес на катере, МК Улан-Удэ**

<https://ulan.mk.ru/social/2025/07/25/lesopatologi-buryatii-sezdili-v-les-na-katere.html>

### **4. В лесах Ингушетии удовлетворительная ситуация с вредными организмами, Минприроды Республики Ингушетия**

По данным Рослесозащиты в лесах Ингушетии ситуация с вредными организмами удовлетворительная. Наблюдения проводились наземным способом с помощью рекогносцировочного и феромонного методов по специальным маршрутам.

<https://minprirodyri.ru/v-lesah-ingushetii-udovletvoritelnaya-situacziya-s-vrednymi-organizmami/>

### **5. В лесах Ингушетии ситуация с вредными организмами не вызывает опасений, Сердало**

<https://serdalo.ru/v-lesah-ingusetii-situaciya-s-vrednymi-organizmami-ne-vyzyvaet-opaseni>

## **6. Горная сказка – Гужерипль: впечатления ставропольского путешественника, Ставропольская Правда**

...после Александра Петренко должность директора Северного участка занял другой человек, при котором возобновились массовые рубки заповедного леса и резко возросло браконьерство. После очередной проверки Краснодарским центром защиты леса и «Экологической вахтой по Северному Кавказу» он вынужден был уволиться...

[https://stpravda.ru/20250724/gornaya\\_skazka\\_guzeripl\\_vpechatleniya\\_stavropolskogo\\_puteshestv\\_234842.html](https://stpravda.ru/20250724/gornaya_skazka_guzeripl_vpechatleniya_stavropolskogo_puteshestv_234842.html)

## **7. С песней в душе, иконой в дупле. Как защитники природы под Лугой задвинули рубщиков, 47 новостей**

...компания заказала лесопатологическое обследование в Центре защиты леса, оно показало, что на участке есть пораженные деревья, а это чревато.

<https://47news.ru/articles/273172/>